AVISO DE LOS ESFUERZOS DE PLANIFICACIÓN DEL CONDADO DE EL PASO CON RESPECTO AL PLAN CONSOLIDADO 2022-2026, EL PLAN DE ACCIÓN ANUAL 2022 Y EL PLAN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA LA ADMINISTRACIÓN DEL PROGRAMA DE BLOQUES DE BLOQUE DE DESARROLLO COMUNITARIO

Por la presente se notifica que la División de Desarrollo Económico del Condado de El Paso organizará múltiples reuniones en enero de 2022 para discutir los esfuerzos de planificación en curso para abordar el desarrollo de un Plan Consolidado de cinco años propuesto para los años 2022-2026, un Plan de Acción Anual de un año para 2022 y un Plan de Participación Ciudadana para el uso de fondos federales de subvenciones en bloque.

· El Plan Consolidado está elaborado para cumplir con los requisitos federales, según lo establece el Departamento de Vivienda y Desarrollo Urbano (HUD) de los EE. UU., Y tiene la intención de delinear las estrategias a largo plazo necesarias para abordar las necesidades de desarrollo de vivienda, económicas y comunitarias de residentes de ingresos bajos y moderados del condado de El Paso.
· El Plan de acción anual detalla los proyectos, metas y objetivos propuestos para cada año del plan quinquenal.
· El Plan de Participación Ciudadana establece las políticas y procedimientos del Condado para la participación pública.

Estas reuniones de planificación incluirán:

· BREVE RESUMEN DE LOS PLANES
· DATOS Y MAPAS CORRESPONDIENTES
· ACCESO A UNA ENCUESTA PARA PROPORCIONAR INFORMACIÓN DEL PÚBLICO

LAS REUNIONES SE REALIZARÁN EN LOS SIGUIENTES LUGARES Y HORARIOS:

Oficina de Desarrollo Económico del Condado de El Paso
Reunión híbrida virtual / en persona
9 E Vermijo Avenue, Colorado Springs, CO 80903
Martes, 25 de enero de 2022
10:00 am - 11:00 am
Envíe un correo electrónico a chloelomprey@elpasoco.com para obtener el enlace directo
O llame al:
719-283-1263
ID de conferencia: 419329928

Centro para personas mayores de Fountain Valley
5745 Southmoor Drive, Fountain, CO 80817
Miércoles, 26 de enero de 2022
5:00 pm - 6:00 pm

Ambas instalaciones son accesibles según la ADA y las personas que deseen participar virtualmente tendrán acceso a subtítulos.

De acuerdo con la Ley de Estadounidenses con Discapacidades de 1990 ("ADA"), el condado de El Paso no discriminará a las personas calificadas con discapacidades. Cualquier persona que requiera una ayuda o servicio auxiliar para participar en esta reunión debe hacer la solicitud lo antes posible, pero a más tardar 24 horas antes del evento programado. Los ciudadanos sordos o con problemas de audición pueden marcar 711 o 800-659-3656 Relay Colorado (voz) o 800-659-2656 (TTY). Se pueden solicitar servicios de idiomas extranjeros, intérpretes de lenguaje de señas estadounidense y materiales impresos especiales al menos 48 horas antes de la reunión.

Todas las preguntas y solicitudes pueden enviarse a Chloe Lomprey, Analista de desarrollo comunitario, al 719-520-6249 o chloelomprey@elpasoco.com. Para aquellos que no puedan asistir pero deseen enviar un comentario, envíe un correo electrónico a la dirección anterior o envíe su comentario a la siguiente dirección: Departamento de Desarrollo Económico del Condado de El Paso, 9 E Vermijo Ave., Colorado Springs, CO 80903.
